

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

厂房起火工作人员只顾逃避

20多个灭火器竟没人用

本报3月25日讯(记者 王明婧 宿可磊) 25日下午三点左右,三八东路天衢太阳能有限公司厂房发生火灾,经过近1个小时的扑救,火势得到控制,过火面积逾1300平方米,幸无人员伤亡。该公司老板邓先生说,厂房内有20多个灭火器,但由于近期房子租出去,租者没有及时救火,错过救火时机,初步估计约造成七八十万元的损失。

“我睡着觉,听见有声音,一看着火了赶紧跑出来了,想进去拿东西也进不去了。”从厂房里逃出来的邓先生心有余悸,他的手臂上用卫生纸和塑料袋简单包扎,上面还有血迹。由于厂房内还有大量财物,邓先生砸碎窗户想再冲进厂房,却发现浓烟滚滚,根本进不去。记者在现场看到,火灾从厂房内部烧起,外围的墙壁已经熏黑,房顶大面积烧塌。

据了解,三年前,邓先生租用了德通公司一处600平方米的厂房,用来做太阳能生意。几天前,德州悦风电动科技有限公司在邓先生的厂房内,租赁了100多平方米的空间。据邓先生说,估计是悦风公司的电焊工人在厂房外焊接卷帘门,起火引燃了厂房易燃物。



厂房突然大火,厂房屋顶被严重烧毁。本报记者 马志勇 摄

“厂房里备有20多个灭火器。”邓先生说,厂房内有泡沫板等易燃物,因此备有多个灭火器。悦风公司的工作人员租赁时间不久,不清楚情况,发现着火后都赶紧避开了,错过了

救火时间。据邓先生说,厂房内有太阳能、电机等设备,烧毁的物品总价值约七八十万,这些财物都没有上保险。另外,厂房租出去没几天,邓先生目前也

还没有和悦风公司签协议,邓先生的厂房也是租赁的,赔偿及财产损失等问题有待解决,万幸的是没有人员伤亡。截止至25日16时左右,火势得到控制。

黑色婚车变灰色 婚庆公司赔三千

本报3月25日讯(记者 孙婷婷 通讯员 闫军) 婚礼当天,在婚庆公司预定的两辆婚车,不仅没有准时到达去迎娶新娘,而且婚庆公司还将黑色婚车改成了灰色。

市民王先生在城区珍梦缘婚庆公司预定了两辆黑色婚庆礼仪车,双方签订了承租协议,定于3月10日上午9时准时接车。

王先生说,当天婚车就没有按时到达,婚庆公司称有一辆车发生故障,需要换车。当婚庆公司派出的婚车出现在王先生面前时,发现一辆改成了灰顶奥迪,且两辆车都未按协议规定装饰。当车到达新娘家后,女方家长死活不让新娘上灰顶奥迪(女方认为灰色不吉利)。本来喜庆热闹的场面被婚庆公司违约搅了局。

经过调解,双方最终达成协议,由该婚庆公司一次性赔偿王先生3000元。

保健床垫买回家 为啥不再神奇了

本报3月25日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李洪英) 保健品店推出可以促进睡眠的神奇床垫,消费者每次体验之前都要先喝一杯水,躺在床垫上一会就能睡着,市民花费一万余元买回家,没有保健品店工作人员端上的水,床垫功能竟也失效了。

平原县消费者李博忠老两口逛街时,看到一家名为“康健保健品店”里很多老年人都在体验一种功能奇特的床垫。销售人员称,使用它可以促进睡眠,随后工作人员端过一杯水递给两位老人,让他们先喝口水等会再体验,随后,老两口躺在床垫上睡着了,促进睡眠的效果也很明显。

于是,老两口花了11000元把床垫买回了家。可买回家后的床垫却失去了神奇的效果,工作人员解释称一个疗程才能完全见效。一个多月以后,仍没见到什么效果。

经调解,店主同意退货,工商执法人员也给予警示,并下达《责令整改通知书》责令停止欺骗消费者的经营行为。

被车撞了,还被车主打了

警方称正追查打人者

本报3月25日讯(记者 牟张涛) “他开车撞了我,扔下车想跑,没跑成反把我和亲戚打了一顿。”发生交通事故后慌忙逃逸,没跑成反而挥拳打人,到底是肇事司机蛮不讲理,还是其中另有隐情?23日晚,在东地路一家烧烤店门口就发生了这样一幕。对此警方称,正在追查打人者,事件在进一步处理中。

25日上午,在人民医院

的病房里,记者见到了被打当事人陈先生,他头部缠着厚厚的绷带,身体有多处骨折,其妻子的眼部红肿,躺在另一张病床上。陈先生称:“23日晚上11点左右,我下班后骑摩托车经过东地路一家烧烤店门口时,一辆轿车忽然拐出来把我撞倒。之后一男子下车后准备逃逸,自己将他拦住后,车上下来一女子一直称她是驾驶员。”随后他便给妻子打

电话。据妻子回忆,当时刚到现场时就看到丈夫陈先生躺在地上,满脸都是血,“我看到附近有一个男子一直打电话,随口问了一句,‘车是你开的?怎么把人撞成这样了’几句对话之后对方就开始动手打人。”她说,之后该男子的朋友以及自己的亲戚都来到现场,因为对方的朋友人数较多,将自己和自己的亲戚都打了。

随后,记者联系到负责处理此案的东地派出所民警。据介绍,对于陈先生所说的打人男子,警方正在追查中,民警告诉记者,据对方说,当时是因为受伤者不愿上救护车,之后双方确实因为言语发生了肢体冲突。

据了解,事发现场虽有摄像头,但设备出现问题,无法正常摄录。此事警方正在进一步调查中。

齐鲁晚报 全球排名 22位 中国品牌 500强 中国晚报 3甲 日发行量 160万



担当。

《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线: 0534-2600000 96706 (全省市话收费) 广告热线: 0534-2647788 订报热线: 0534-2681791

